

XXXIV. évfolyam

20-ik szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1-20 P.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik
szombaton
Küldetéseket
felvesz
a kiadóhivatal
Telefonszám
10.

Horthy Miklós kormányzó a Pinceszövetkezet borkiállításán:

„A márkázatlan bor olyan
mint a pecsétnyomó gyűrű
amelyben nincsen cimere..

(Saját tudósítónktól.)

A budapesti Nemzetközi Vásáron mindenkinek feltűnik egy artisztikusan készített kis pavillon, pinczeszerű bejárattal s a bolthajtás körül elhelyezett szép cimerekkel.

A Tokajhegyaljai Bortermelők Pinceszövetkezetének a pavillonja ez és itt mutatta be elsősorban a Pinceszövetkezet izléses kiállításban a borait.

A közönség tömegesen látogatja a pavillont s mindenki dicsőően nyilatkozik az olcsó árakon kínált borok kiváló minőségéről.

Szerdán a kormányzó tekintette meg a pavillont és a kiállított borkat.

Nagy kísérettel jött és vele volt a kormányzóné is.

Kurucz Károly a Hegyközségi Tanács elnöke, tábornoki díszben fogadta a kormányzót és üdvözölte néhány szóval, aki az üdvözlés után Kurucz tábornokkal és dr. Buza Béla pinceszövetkezeti igazgatóval hosszabban elbeszélgetett és tett, feltűnő tájékozottsággal megjegyzéseket az értékesítés problémájához. Találó hasonlattal mondotta a kormányzó, hogy

a márkázatlan bor olyan, mint a pecsétnyomó gyűrű amelyben nincsen cimere nincsen márka.

Közben Széll József főispán neje felkérte a kormányzót és nejét, hogy kóstolják meg a kitűnő tokaji asszút.

Trefásan jegyezte meg a főispánné,

Tokajhegyalja közönsége meg van győződve arról, ha a kormányzó iszik a tokaji borból, akkor a Hegyalja talpra fog állani.

A hegyaljai képviselők közül dr. Bessenyei Zénó, Lázár Miklós voltak jelen, akik jelentősen segédkeztek ennél a közérdekű akciónál.

A kormányzó teljes elismerésének adott kifejezést és egy negyedórai időzés után eltávozott a Pinceszövetkezet pavillonjából.

*

Heinl osztrák kereskedelmi miniszter, Bud ke-

resk. miniszter és Kállay Miklós államtitkár kíséretében látogatta meg a kiállítást. A minisztereket Bessenyei Zénó és Lázár Miklós képviselők fogadták.

Lázár Miklós először Heinl osztrák minisztert kínálta meg egy pohár ötputtonyos asszúborral, mire a miniszter megízlelvén a bort, így felelt: „Heil Tokaj! Gratulálok a kiállításához és nagyon örülök, hogy kóstolót kaptam a világmárkás asszúborból!” Bud miniszter felhajtotta a poharát és azt mondta: „A hegyaljai szőlősgazdák dicsősége, hogy ezekben a nehéz időkben is csüggedetlenül és fáradhatatlanul dolgoznak a jobb jövőért.” Elragadtatással gratuláltak Kállay Miklós államtitkár, majd az odasiető Schön János báró német követ. Calice gróf osztrák követ, Ripka főpolgármester, Bezzegh-Huszágh főkapitány és az egyes minisztériumok küldöttei.

köszönet, hanem értékes elismerés a megye közönségének.

„Az állásomnál fogva fennálló kapcsok mellett büszkén vallom magamat honfiúi érületemnél fogva szorosán odafűzve Zemplénvármegyéhez, mely hazafias magatartásában mindenkor példát adott, s most mint a szerencsétlen haza végvára általános bizalom és megbecsülés tárgya.”

A köszönő iratok felolvasása után sor került a tulajdonképeni jelentésre, amely bevezetőjében a részvét hangján emlékezik meg Horthy Miklós ny. hononnanai főszolgabíró és Lehoczky Ödön irodalótiszt közel napokbani elhunytáról.

A közegészségügy kedvezőbb mint az előző hónapban, ugyszintén kedvezőbb az adózás menete is viszonyítva az elmúlt év áprilisi havához.

A gazdasági helyzet kielégítő. A vetések a tavaszi esők hatása alatt jól fejlődtek. A szőlőmunkálatok az egész Hegyalján megindultak.

Utak, műtárgyak állapota kifogástalan, a szokásos tavaszi utjavító munkálatok az egész vármegyében folyamatban vannak.

*

Széll József főispán elnöklése alatt délelőtt 11-kor ülésezett a vármegye törvényhatóságának kiskisgyulésa.

A tárgysorozatnak legnagyobb hányadát kisebb ügyek adták; a jelentősebbekről alábbiakban számolunk be.

Töry és Pogány budapesti műépítésznek, a városi bérpalota építésével kapcsolatban, a szerződéses díjszállék felemelése iránti kérelmét elutasították.

Ugyancsak elutasították Hodossy Béla és társainak felebbezését, akik nehézményezték, hogy Sárospatak

„Büszkén vallom magamat szorosán odafűzve Zemplén- vármegyéhez”

Szmrecsányi Lajos
érsek leveléből.

Beszámoló

a közig. bizottság és kiskisgyulés üléséről.

Zemplénvármegye törvényhatóságának közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtt 10 órakor ülésezett Széll József főispán elnöklése alatt.

A tárgysorozat első pontja az alispáni jelentés volt. A közigazgatás április havi állapotának ismertetését megelőzően azonban felolvasták gr. Bethlen István miniszterelnök és Szmrecsányi Lajos egri érsek köszönő leveleit, azokra az üdvözlésekre, a

melyet a vármegye a miniszterelnökhöz 10 éves jubileuma, illetve az egri érsekhez 80-ik születésnapja alkalmából intézett.

A miniszterelnök őszinte köszönetet mond az üdvözlésért, ama reményének adva kifejezést, hogy a haza javára irányuló működésében a törvényhatóság hazafias együttműködésével a jövőben is támogatni fogja.

Az egri érsek sajátkezü levele nemcsak meglehangú

képviselőtestülete az 1929. évi hússzemledijak 25%-át jutalomképpen dr. Fischer Dávid községi állatorvosunk engedte át

Hozzájárult a kisgyűlés Tarcal község képviselőtestületének, a tarcali máv. pályaudvar világítása tárgyában hozott határozatához.

Elhatározták, hogy a régi fogház épülettömbjének, lakásokká való átalakítására felvett kölcsönből még megmaradt összeget, a vármegyeháza fűtcai frontjának szárazabbá tételére fordítják. A

vármegyeháza és a járda rész közötti területet a szobak padlójának mélységéig leasztatják és a nedvességet alagsóveken elvezetik.

Sátoraljauhely megyei városnak a Vörös Ökör telken eszközöket építkezéseire vonatkozó leszámolásait felülvizsgálták és azokat rendben levőnek találták.

Janka Beláné, a volt cigándi községi jegyző neje részére, az özvegyi nyugdíjnak megfelelő járulékokat állapítottak meg.

Jöjjön Zemplénmegyébe!

A vármegye az ország idegenforgalmában.

Jelentette a „Felsőmagyarországi Hírlap”, hogy az „Idegenforgalmi Egyletek Országos Szövetsége” kérdést tett Zemplénvármegye alispánjánál, hogy a vármegyének az ország idegenforgalmába való bekapcsolódása céljából, melyek volnának a megyében azok a helyek, amelyekre kulturális, régészeti vagy balneológia szempontból az idegenek figyelmé felhívható volna.

A szövetség átirata bizonyára már érdemleges és kimerítő elintézkést nyert és remélhető ezáltal, hogy rövid időn belül sok idegent és turistát üdvözölhet majd a várnegye, akik történelmi műemlékeinket kívánják látni és tanulmányozni.

Függetlenül a hivatalos elintézkéstől, megkíséreljük mi is összeállítani a vármegye látnivalóit. Ha valami kimaradt volna, szívesen fogadjuk olvasóközönségünk figyelemzeteését és utólagosan potoljuk a sort.

Sátoraljauhely város: A piarista templom 1256, a r. kath. templom 1770-ből. Kossuth szobor. Insurgens emlékoszlop, amelynek feliratát Kazinczy Ferenc fogalmazta. Megyei levéltár és muzeuma. A várost övező hegycsoportról dr. Cholnoky a Turista Szövetség elnöke azt mondta, hogy csodásabb hegycsoport egészen Európában nincs.

A sátoraljauhelyi járásban Szépalom, hol Kazinczy nyugszik. A mauzóleumban a költőre vonatkozó temérdek ereklye.

Sárospatakon a ref. kollégium, felbecsülhetetlen értékű könyvtárával, Hg. Windisch-

graetz Rákóczi kastélya, telve történelmi emlékekkel. A látnivalókról kimerítő tájékoztatót ad Harsányi István „Sárospataki kalauz” című propaganda füzeté.

A járásban, Komlócska község határában huszita várrom.

Tokajban barokk stílű g. kath. templom, a XVIII. századból.

Olaszliszkan a református templom torony 1636-ból. Bodrogkislaludon az 1848. honvédek emléke, sok Rákóczi korabeli ház és pince.

Szerencsen a református templom, mely Rákóczi Zsigmond hamvait őrzi.

Monokon, Kossuth Lajos szülőháza; Monolay kihalt régi ősnemesi család várkastélya a tatárjárás előtti időkben. A gr. Andrássy György féle hitbizomány kápolnája, mely Szent Orbán [csontmaradványainak őrzője. Ingvár tatárjárás korabeli várrom maradványa. Ugyancsak a tatárjárás korából Györgyhalom nevű sírdomb.

Tállyán a r. k. templom több évszázados tornyával. A temető, benne a világhírű zeneszerző Lavotta sírja.

Bodrogközön, a Karcsa községbeli református templom, mely Árpád korában 1040 táján épült. A hagyomány szerint Bánk Bán a nagykövesdi várban ölte meg Gertrud királynét, akinek szívé a leleszi kápolnában őrzik.

Erdőbénye gyógyfürdő hatalmas erdőségeivel körülvett völgyben. Vize vasgálicos, timsós elsőrangú gyógyhatású.

A műemlékeknek és muzeális értékeknek olyan balmaza,

hogy megérdemli a nagyon nélkülözött vármegyei idegenforgalmi bizottság megalakítását.

Ezzel az ajánlattal bizonyára jobban fogunk járni, mint azzal amelyet hónapokkal ezelőtt Sátoraljauhely város részére felvetni merész-

kedtünk és amely a pusztába kiállított szó maradt. Sátoraljauhelyen még ma sincs idegenforgalmi bizottság és a vezetőség ebbeli agitációt tekintve, előreláthatóan nem is lesz. Ha csak hivatalosan meg nem parancsolják annak megalakítását.

E héten három nagyobb tűz volt

Bodrogszerdahelyen egy ház-sor lett a lángok martaléka.

E héten háromszor sikerült a tűzjelző-sziréna és dérek tűzoltóságunk háromszor tett bizonyosságot ügyességéről.

Vasárnapra virradó éjjel hajnali három órákor kigyulladt Geesei Jenő, Molnár István utcai házának udvari keresztpülete. Tűzoltóságunk Zombory József parancsnoklásával, a lelkes és ritka agitációs önkéntes őrséggel egyetemben, másodpercek alatt a helyszínen termelt. Orkánserű szélben amely miatt a tűz az összeépített nagy emeletes házat is veszélyeztette, indult meg a küzdelem a vésszel. Hat sugár zuditotta a vizet az égő épületre, amelynek padlásán elhelyezett régi lómok, száraz takarmány tápot adtak a tűznek. De tűzoltóságunk igyekezetét itt is siker kormányozta. Három órai megfeszített munka után a tűz tet sikerült a kigyulladt épületre lokalizálni. A tűz keletkezésének oka ismeretlen. Feltevés szerint eldobott gyufától eredhetett. A kár, mely elég jelentős, biztosítás utján megterül.

Hétfőn délután 5 óra tájban, az őrszem, a város határában jelzett nagyobb tűzet. Az ugynevezett Deutsch tanyán állott lángokban egy szalmakazal. A tűz terjedé-

sének itt is sikerült, tetet és idegeket kimerítő munkával gátat vetni. Keletkezését, az eddigi nyomozat szerint a kazal tövében gyufával játszó gyermekek idézték elő.

Tűzoltóságunk éppen az utolsó sugarakat bcsátotta a kialvó lángokra, amikor újra megszólalt. ezáltal az önkéntes őrséget is alarmirozó sziréna és majdnem egyidejűleg jelentkezett a cseh hatóságok kiküldöttje, aki azok nevében, tűzoltóságunk segítségét kérte a Bodrogszerdahelyen dühöngő vész megfékezéséhez.

A Vilkovszky Kálmán parancsnoksága alatt dolgozó tűzoltóságunk, autós fecskendővel, 20 perc alatt Bodrogszerdahelyen volt, ahol már egy egész utcacsész

6 ház és sok hozzátartozó melléképület állott lángokban.

Minden dicséretet megérdemlő két órai nehéz munka után gátat vetettek a pusztító vésznek.

A tűz után valóságos ünneplésben volt része tűzoltóságunknak, akik holtra fáradtan este 10 órákor, amikor a legutolsó zsarátnokot is beoltották, érkeztek vissza városunkba.

Létszámcsökkentés Zemplénmegye tisztikarában.

Most jelent meg a belügyminiszternek 71700 számú rendelete, mely a vármegyei tisztviselők és egyéb alkalmazottak új létszámának megállapítását tartalmazza.

A rendelet szerint Zemplénvármegyében a tisztviselők és altisztí személyzet összáma 101-ről 72-re csökkentették.

Az új létszámokra való átterést, a megüresedett állások be nem töltése után, 6 éven belül kell végrehajtani. Azok az állások, amelyeket létszám tekintetében a normálistatus új-

megállapítása nem érint, üresedés esetén betölthetők.

A rendeletnek megfelelően Zemplénvármegyében a szolgabírók eddigi 10 létszámát ötre csökkentették. Megszűnik egy másod főjegyzői, egy fogalmazói, 3 központi irodai tisztviselői, 6 központi és járási kisegítő rapidíjas, 1 járási irodai tisztviselői, 2 altisztí, 4 kisegítő szolgálai és 6 tisztí hajdúi állás. Összesen 29.

Sorsjegy Löw Mihálynál.

HIREK.

— A trianoni „béke“ ellen és a revízió mellett holnap megmozdul az egész ország. Holnap ököbe szorít minden magyar keze és minden ajkon döbbenetes erővel csendül fel a „nem, nem soha“ és az egész ellenséges világot megreszketető zeng: revíziót.

— **Halálozás.** Büchser József a helybeli „Club“ kávéháznak mintegy 20 éven át volt tulajdonosa, rövid szenvedés után 65 éves korában elhalt. Utolsó útján, jóbarátainak és igaz tisztelőinek sokasága kísérte el.

— A piarista gimnázium hősi halált halt növendékeinek emlékét márványban örökíti meg. A leleplezési ünnepély pünkösdi vasárnapján délután 5 órakor.

— A ref. nőegylet és leányegylet pénteken délután 6 órakor megtartott hangversenyén nagy és előkelő közönség hallgatta meg Nádházy Bertalan magvas előadását, Meczner Annus bájos prologját, hódolt zajos tapsal Sz. Zsögön Lenke, Szabó Ernőné és Szabó Ernő kiforrott művészetének és gyönyörködött a Nyeiczkey nővérek klasszikus táncaiban, nemkülönben a kicsinyek közreműködésével előadott „Csipke rózsá“ daljátékban. A betanítás nehéz munkáját Sipos József karnagy végezte elismerésre méltóan.

— **Jöjjen Zemplénmegyébe** című cikkünkben hibás tördelés folytán kimaradt, hogy a helybeli menetjegyiroda, hivatalos támogatás nélkül, saját erejéből már három év előtt „A Kárpátok kincse“ cím alatt propaganda füzetet bocsátott ki Sátoraljauhelyi idegenforgalmának emelése érdekében.

— A 10-es honvédek jubilaris ezrednapján nem remélt tömegek apólták és mélyítették szeretettel azt a bajtársi szellemet, amely a világháború vérzivatarában, csaták fergetegében született meg.

— „A földterrendezés előmozdításáról“ címmel, az 1931. évi VIII. törvénycikk és ennek végrehajtási utasítására vonatkozóan, vitéz dr. Juhász Jenő ügyvéd m. kir. gazdasági főtanácsos és dr. Hokkes Zoltán ügyvéd, a Vitézek mezőgazd. szövetezte ügyészenek magyarázó jegyzeteivel hézagpótló szakfűzet jelent meg. A magyarázó szerzők nagy gazdasági felkészültségét mutató könyvecskéjét a Grill-cég adta ki és minden könyvkereskedésben kapható.

A SÖR TÁPÉRTÉKE

Dr. Noorden Károly egészségügyi titkos tanácsos és Dr. Salomon Hugó „Allgemeine Diätetik“ című Berlinben 1920-ban megjelent művének I. kötete szerint.

1 1/2 liter sör tápértéke azonos

325	gram sovány hal
82	„ kövér marhahus
225	„ sovány „
284	„ burgonya
32	„ vaj
385	„ tej
105	„ kenyér
470	„ alma vagy
3 1/4	darab 50 gramos tyuktojás
	tápértékével.

— **Csődeladás.** Lefkovits József sátoraljauhelyi textilkereskedő Széchenyi-tér 15. szám alatti üzletében lévő, a csőd kiürítés után még fennmaradó kb. 6000 pengő számla értékű különböző textilárúk (fél- és nagykendők, pulnokok, zefírek, kartonok, flanelek, barchetek stb.) és 500 pengő forgalmi értékű üzletberendezés szabadkézből eladtnak. Az árak és berendezés bárki által május hó 28-ig délutánonként 2–3 óráig megtekinthető. A csőd-tömeg az árak minőségéért és mennyiségéért szavatosságot nem vállal. A vételi ajánlatok zártborítékban adandók be hozzám, külön az árakra és külön a berendezésre. Az ajánlat vissza nem vonható és e célból 1000 pengő bánatpénz teendő le. A csödválasztmány a beérkezett ajánlatokat iródtámban május hó 29-én d. u. 3 órakor bontja fel és a legmegfelelőbbet fogadja el. Az árú s illetve berendezés a vevő által nyomban kifizetendő és átveendő, mert a bánatpénz különben szintén elvész. A forgalmiadót a vevő viseli. Amennyiben a beérkezett vételi ajánlatokat a csödválasztmány megfelelően nem találja, úgy az ezennel meghívott ajánlattevők között az ingók értékesítését nyomban megtartandó magánárverés útján fogja megkísérelni.

Dr. Gáspár Sándor,
csődtömeggondnok.

— **Gázolt a motorkerékpárros.** Vasárnap délután egy robbogó motorkerékpár Sárospatakon elütötte Kajuba Pál négy éves kislit, aki súlyos sérüléseket szenvedett. A gázolás után a motorkerékpár tovább robbogott. A csendőrség nyomozása szerint a gázoló motorkerékpár miskolci volt.

— **3 pengő kockázatásával** 40 000 pengőt nyerhet. Junius 10-én d. u. 3 órakor tartják a húzást a Székesfővárosi m. kir. Pénzügyigazgatóságnál Bpest, V. Szalay-u. 10–14. sz.

— **Háborus gázvédelmi előadás.** Vitéz Tavassy Gyula m. kir. honvéd ezredes, f. évi május hó 21-én délután 3 órakor a városi mozgóban a háborus gázvédelemről oktató előadást tart. Az előadás ingyenes. Belépőjegyek a városi mozgó pénztáránál vehetők át.

— **Huszonnyolc év óta** Magyarország legjobb családjainak gyermekeit nevelte a régi, jó hírnevű **Gábor Fiunevelő Intézet** (Budapest, VI. Munkácsy-u. 21.) A jövő tanévre most folynak a beiratások. — Prospektus.

— **A Tátrai Gyermeeküdülő** (Baldócfürdő) subalpin fekvése, strandfürője, sporttelepe és elsőrangú **hízókurás** ellátása által fiúknak és lányoknak **ideális gyerme paradicsom.** Az egész fürdő a gyermekeké! — Prospektust küld: Gábor Nevelőintézet, Budapest, VI. Munkácsy-u. 21.

— **Aranyérnél** ez az evvel járó bődülgulás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz használata kollektív könnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosi az igen enyhe hatású **Ferenc József** vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárnyi mennyiségben rendelik. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A régi világhírű magyar gyártmány

Ziszauljaki bajuszpedrő
Mindenütt kapható.

— **Az adózók figyelmébe.** Az 1931. évi általános kereseti adó, a jövedelem és vagyonadó kivétési listáimok a városi adóhivatal 7. számú helyiségében f. hó 11-étől számított 15 napig közszemlére ki vannak téve.

Osztálysorsjegyek
Hirsch Albertné
Sátoraljauhely,
Megyei Általános Bank

SALVÁTORFORRÁS a vese, hólyag, rheuma gyógyvize

a hűgysavas csapadékokat feloldja és ilyenek képződését megakadályozza — a rheumás fájdalmakat megszünteti — vese- és hólyaghomokot eltávolít — cukorbeteg gyógyitala

„Üzletvezetőség, Budapest, V. Zoltán-utca 8.“

600/931. vght. szám.

Árverési hirdmény.

Dr. Goldmann Mór ügyvéd által képviselt Automobil ker. R. T. jávára 126 P 30f. és több követelés és jár. erejéig a tokaji járásbírósg 1930 évi 26 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedtől 1929 évi október hó 7-én lefoglalt 2000 P-re becsült ingóságokra a tokaji kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverést elrendelte annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következő megnevezett dr. Hollender Béla ügyvéd által képviselt Hercz Jenő jávára 91 P 95 f. és 228 P 42 fillér, dr. Schmidt Dávid ügyvéd által képviselt Nyirbogdányi Pétró jávára 100 P és 100 P. Dr. Goldmann Mór ügyvéd által képviselt Boros László jávára 81 P. dr. Schmidt Dávid ügyvéd által képviselt Nyirbogdányi Petróleum jávára 100 P. dr. Loránd Ernő ügyvéd saját jáv. 40 P. dr. Hunyadi László ügyv. által képviselt Auspitz Béla jav. 52 P. dr. Schmidt Dávid ügyv. által képviselt Nyirbogdányi Pétró 13 P 22 f. dr. Honóczy Géza ügyv. által képviselt Tokajvidéki Hitelbank jávára 1200 P, 1000 P és 700 P. dr. Grosz Pál ügyvéd által képviselt Srobek Gyula jávára 37 P 12 f. dr. Loránd Ernő ügyv. által képviselt Miskolci Köles. Öns. jav. 150 P. dr. Varga Lajos ügyv. által képviselt Csikai Miklós jávára 63 P. dr. Loránd Ernő ügyv. által képviselt Rogner Herman 33 P 50 f. dr. Fejes László ügyvéd által képviselt Tóth Miklós jávára 54 P. dr. Varga Lajos ügyv. által képviselt Kreplin Belo jav. 8 P. dr. Ornstein Frigyes ügyv. által képviselt Vulkán Autó jav. 115 P. továbbá a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték jávára is az árverés megtartását elrendelt, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincsen, annak végrehajtást szenvedő lakásán, Tokajban leendő megtartására határidőül 1931. évi május hó 27 napjának d. u. 5 óráig tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt egy teherautó és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében esetleg becsíron alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő el a helyszínen nem jelent meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj, 1931. évi április 27.

Dr. Varga kir. bír. végrehajtó

A tokaji kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

Tk 1167/931. szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

Tokajhegylajai Takarékpénztár Rt. végrehajtóknak Fazekas Gyula és neje végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utó-jánlati árverést 2300 P — t. tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a tokaji kir. járásbírósg területén levő Tokaj községben fekvő s a tokaji 1249 sz. tkvi. betétben A. I. 5—6 sorszám s 2848/1, 2849/1 hrsz. alatt foglalt ingatlanra 1320 P. és a tokaji 874 sz. tkvi betétben A 1 sorszám s 328 hrszám alatt felvett Fazekas Gyula nevében álló 5/8-ad rész illetőségére 314 P 60 fillér kikiáltási ár mellett.

Az árverést 1931. évi május hó 20 napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldötttel letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói leletbe helyezéséről kiállított tetéti elismervényt a kiküldöttnek és az árverési felhívó teleket aláírni, (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígért, senki sem akar, köteles nyomorban a kikiáltási ár százalékai szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyenlíteni (1908: XLI. 25. §)

Tokaj, 1931. március 17. dr. Hauptvogel sk. járásbíró.

A kiadmány hitelül: ifj. Nagy kiadó

467/931 vght. szám.

Árverési hirdmény.

Dr. Loránd Ernő ügyvéd által képviselt Engel Jenő jávára 100 P és több követelés és jár. erejéig a tokaji kir. járásbírósg 1930 évi 6522 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedtől 1930 évi december hó 15-én lefoglalt 1276 P-re becsült ingóságokra a tokaji kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverést elrendelte, annak az 1908 évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következő megnevezett Hollender és Poltzer 186 P 76 f. Brust Dávid 244 P 57 f.

Dolocky Szilvaszter 54 P 44 f. Haas Fülöp 146 P 90 f. Magyar Fanto M. 171 P 64 f. Frank Henrik és fia 69 P 49 f. Meister Izidor 142 P 80 f. Gölner Siegfried 60 P 60 f. Neuvelder és özv. Schvarenné 57 P 80 f. Brauntestvérek 116 P 80 f. Pönczere Alt. bizt. 22 P. Diana Ipar 23 P 08 f. Lieberman Henrik 50 P. Felsőmagyar Olaj 67 P 44 f. Dr. Weisz Ferenc 60 P. Stella Sütőipar 18 P 32 f. Sorghó ker. Rt. 49 P 96 f. Stühmer Frigyes 37 P 02 f. Princz Lajos 78 P. Fried Menyhért 31 P. Stern Lajos jávár 77 P. továbbá a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték jávára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincsen, annak végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Bkisfaludon leendő megtartására határidőül 1931 évi június hó 8 napjának d. e. 1/2 óráig tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt bolli árúkat, bolt berendezés s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsíron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő el a helyszínen nem jelent meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj, 1931. évi május hó 2

Dr. Varga

kir. járásbírósi végrehajtó.

484/1931 vhsz.

Árverési hirdmény.

A Magyar Francia biztosító Rt. bpesti cég végrehajtóknak 33 dollár tőke, ennek 1930 évi április hó 15 napjától járó 9 1/2 százalékos kamata és eddig összesen 83 pengő 76 fillér

perköltés erejéig, a végrehajtást szenvedtől 1931 évi márc. hó 27-én bíróság lefoglalt és 2490 pengőre becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltaték követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendelhetővén annak főcímban adós lakásán leendő megtartására 1931 évi május hó 29 napjának d. u. 3 óráját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő lastrúk, doszákák stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsíron alul is elfognak adni.

Az esetleg fizetett összeg betudódik. Vevő köteles fizetni a vételi illetéket is.

Sátoraljaiújhely, 1931. ápr. 22.

Gál, járásbírósi vhaajtó.

766/1930 vhsz.

Árverési hirdmény.

Ruber Company végrehajtóknak 89 P 55 f. tőke, ennek 1930 évi febr. hó 12 napjától járó 10% kamata és eddig összesen 40 P 44 f. perköltés erejéig a végrehajtást szenvedtől 1931 évi máj. hó 3-án bíróság lefoglalt és 1460 P-re becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltaték követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendelhetővén annak Sátoraljaiújhelyben Lengyel-utca 28 sz. alatt leendő megtartására 1931 évi május hó 20 napjának d. u. 1/2 óráját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő butorok legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsíron alul is elfognak adni.

Az esetleg fizetett összeg a követelésbe betudódik. Vevő köteles fizetni a vételi illetéket is.

Sátoraljaiújhely, 1931. ápr. 13.

Gál, járásbírósi vhaajtó.

A jövő héten megnyílik Sátoraljaiújhelyen

a Rákóczi ucca 52. sz. a.

Dr. Josefovics Kalman

intézeti főorvos-vezetése alatt

az eredeti Gallspachi Dr. F. G

Zeileis rendszerű gépekkel és be-

légzőkészülékkel felszerelt

Zeileis Gyógyintézet.

737/1931 vght. szám.

Árverési hirdmény.

Dr. Burger Jakab ügyvéd által képviselt Olaszliáskai Hitelbank Rt. jávára 11000 P és több követelés és jár. erejéig a szerencsi kir. járásbírósg 1929 évi 8763 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán záralá vett 5120 pengő — f-re becsült ingóságokra a tokaji kir. járásbírósg Pk. 780/3 1931 sz. végzésével az árverést elrendelte, annak az 1908. évi XLI t. c. 20 §-a alapján a következő megnevezett továbbá a foglaltási jkőnyvből ki nem tűnő más foglaltaték jávára is, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincsen annak végrehajtó pincéjében Olaszliáskán

leendő megtartására határidőül 1931 évi június hó 2 napjának d. u. 2 óraig tűzetik ki amikor a bíróság lefoglalt 160 Hlt bor, hordóval együtt a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsíron alul is el fogom adni.

Tokaj, 1931 évi május hó 8.

Dr. Varga

kir. bír. végrehajtó.

Sátoraljaiújhely, 1931. máj. hó 16. XXXIV. évfolyam 20-ik szám

Szerkesztésért és kiadásért felelős: LÁNCSI ZOLTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal Sátoraljaiújhely, Sennyey-ucca 1. Telefonszám 10.

Az Államsorsjáték főnyereményét 40.000 pengőre felemelték!

!